



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2016 – PPGCA/CCA – *Stricto Sensu*  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e a Coordenação de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação no Edital 001/2016 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, em nível de Mestrado (Biênio 2017-2019) e Doutorado (Quadriênio 2017-2021), no tocante ao seguinte item:

**PÁGINA 3**

**Item 1.4:** Documentação exigida no ato da inscrição:

onde se lê:

- a) ...;
- b) ...;
- c) ...;
- d) ...; **acrescente-se:** 02 (duas) fotos 3X4, recentes;

Teresina, 06 de outubro de 2016

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva

Coordenador de Pós-Graduação

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha

Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG